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Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiada República ~ ...,...~

Em reuniãoontemrealizadacomo SenhorPresidenteda CâmaraMunicipalde CastroVerdesublinhou

este,entreoutraspreocupaçõesrelevantesparao concelho,o estadode degradaçãocrescentedo piso

do IP 2 entreBejae CastroVerdee a necessidadede umarápidaintervençãono mesmono sentidode

o dotardascaracterísticasprópriasde um IP,designadamenteasseguraro desnivelamentode todasas

intersecçõesexistentes.

Naverdade,comotiveoportunidadedeconstatar,é evidenteo avançadoestadodedegradaçãodopiso,

situaçãoaliás assumidanos repetidospainéisque se podemencontrarao longoda via e que alertam

parao perigoqueresultadestacondenávele inaceitávelsituação.

Buracose pedrassoltasconstituemumaameaçaparaos utentese revelama negligênciaque

caracterizoua acçãodo Governoaolongodosúltimosquatroanosnoqueconcerneà manutençãoe

requalificaçãodaredeviárianodistritoinclusiveemviasprincipaiscomoo IP2.

Muitaspromessas;muitapropagandamasmuitopoucaobraapesardasrepetidaschamadasdeatenção

feitaspeloGrupoParlamentardo PCPnosentidode fazersentiraoGovernoa necessidadede trabalhar

maise prometermenos.

Em2005 declaravao Governo,em respostaa requerimentosqueentãolhedirigi,que"asobrasrelativas

ao eixo do IP2, se consideramuma prioridadedeste Governo"e, especificamenteao troço agoraem

questão,declaravaque"FoiincluídonoPlanode Investimentospara2006o projectode execuçãoparaa

beneficiaçãodo troçoentreBejae CastroVerde"e que "Estaintervençãotem porobjectivodotaro IP2

decaracterísticascompatíveiscomas deum IP,encontrando-secontempladonosrespectivostrabalhos
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o desnivelamentode intersecções,tal comoprevêemas outrasintervençõesprogramadas."

Quatroanosdepoissó buracose pedrasna via a ameaçaremos que nelacirculame umasucessãode

remendosprecáriosa testemunharo realsignificadodaafirmaçãodequeo IP2eraumaprioridadedeste

Governo.Oqueseriase o nãofosse.

O mesmosucedeuem relaçãoao troçoVidigueira- Sejaque,coma conclusãodoprojectodeexecução

prevista para 2005, continua exactamentena mesmasituaçãode há quatro anos quando o actual

Secretáriode EstadoAdjuntodas Obras Públicasgarantiano GovernoCivil de Seja,em vésperasde

eleiçõesautárquicas,quetudoseriaconcluídoatéao finalda legislatura.

Assim,e aoabrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,venhorequereratravésdeV. Exa.,

ao SenhorMinistrodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações,respostaàs seguintes

perguntas:

1. Comoexplicao Governoquedepoisdemaisdequatroanosnopodero IP2continuea aguardar

a intervençãourgentee tantasvezesprometidaparaasuarequalificação?

2. Nãoachao Governoque,paraumaprioridade,quatroanossãotempodemaisparaarrancar
comumaobra?

3. Quandoirãocomeçaremconcretoas tãoprometidasobrasde requalificaçãodo troçodo IP2

entreBejae CastroVerde?

4. E o troçoentreVidigueirae Bejaquantosanosmaisteráqueesperarà luzdaquiloqueparao

actualGovernoé umaprioridade?

Paláciode SãoBento,2 deJunho2009.

o Deputado,

JoséSoeiro


